

## Organizace ETS Global realizovala nový projekt testování - *Czech Republic Speaks English*

Organizace Educational Testing Service (ETS) Global ve spolupráci se 47 autorizovanými jazykovými školami a akademickými institucemi realizovala nový projekt testování – *Czech Republic Speaks English (CRSE)*, a to ve 30 městech po celé zemi. Mezi partnery organizace patří například [AJŠA](#) (Asociace jazykových škol a agentur ČR), [ACERT](#), [Europass](#) či [Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky](#). Projekt *CRSE* testoval úroveň znalostí anglického jazyka v České republice u více než 7000 osob, a to pomocí několika zkušebních testů vyvinutých na základě jazykových zkoušek organizace Educational Testing Service - TOEIC® Listening & Reading, TOEIC Bridge™ a TOEFL Junior®.

„Cílem testování je shromáždit informace o stupni zvládnutí anglického jazyka u žáků a studentů, zaměstnanců firem a v zásadě všech, kdo se chtějí dozvědět, jak umí anglicky,“ uvedla Larissa Baigazina, projektová manažerka pro východní Evropu a konzultantka pro regionální obchodní rozvoj organizace ETS Global.

*CRSE* představuje vůbec první testování dosažené úrovně anglického jazyka v České republice. Zájemci z řad široké veřejnosti se mohli zaregistrovat prostřednictvím speciálně vytvořených webových stránek [www.TestYourEnglish.cz](http://www.TestYourEnglish.cz). Samotného testování se zúčastnilo přibližně 7418 jedinců, a v tomto ohledu tedy dopadlo velmi pozitivně. „Jedná se o mimořádný úspěch. Zejména, když uvážíme, že dané testy jsou naprosto dobrovolné,“ dodal Karol Granoszewski, regionální ředitel ETS Global pro východní Evropu, balkánské státy a Turecko.

Značný počet účastníků a celkový úspěch projektu příjemně překvapil také partnery organizace ETS Global, kteří na přípravě *CRSE* spolupracovali.

„Rádi bychom organizaci ETS Global poděkovali za to, že jsme se projektu *CRSE* mohli zúčastnit jako jeden z partnerů,“ uvedl prezident asociace AJŠA Vítězslav Bican. „Věříme, že k celkovému úspěchu projektu *CRSE* přispěla zejména účast mnoha organizací a podpora ze strany ETS Global. Obdobných projektů bychom se rádi zúčastnili i v budoucnu, protože programy jazykové podpory přispívají k tomu, že si lidé v České republice více uvědomují potřebu výuky cizích jazyků.“

**Na základě výsledků testování může ETS Global oznámit, že účastníci projektu *Czech Republic Speaks English* v angličtině v průměru dosahují úrovně B1.**

[www.etsglobal.org](http://www.etsglobal.org)